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Ⅱ 調査結果 

（１）回答者属性 

Ｆ１ あなたの性別についてお伺いします。（○は１つ） 

「男性」の割合が 48.7％、「女性」の割合が 51.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢についてお伺いします。（○は１つ） 

「７０代以上」の割合が 22.9％と最も高く、次いで「４０代」の割合が 17.0％、「５０代」の

割合が 14.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

48.7 51.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

48.7 51.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2.3 11.3 14.1 17.0 14.7 7.8 9.9 22.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０代以上 無回答

11.3 14.1 17.0 14.7 7.8 9.9 22.9

2.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｆ３ あなたのお子さまについてお伺いします。（あてはまるもの全てに○） 

「社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる」の割合が 42.3％と最も高く、次いで

「子どもはいない」の割合が 29.2％、「小学校入学前の子どもがいる」の割合が 10.9％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４ あなたの職業についてお伺いします。（○は１つ） 

「無職」の割合が 20.8％と最も高く、次いで「主婦（夫）Ｂ」の割合が 11.6％、「作業・技能

職」の割合が 10.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

小学校入学前の子どもがいる

小学生の子どもがいる

中学生の子どもがいる

高校生の子どもがいる

大学や専門学校などの学生で未成年の子
どもがいる

大学や専門学校などの学生で成人してい
る子どもがいる

社会人（学生ではない）で未成年の子ども
がいる

社会人（学生ではない）で成人している子
どもがいる

子どもはいない

無回答

10.9

10.6

6.7

6.0

2.2

4.5

1.9

42.3

29.2

2.9

0 10 20 30 40 50 60

1.85.10.63.1 8.4 7.2 2.3 10.9 6.1 10.2 11.6 4.1 5.8 20.8 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林漁業 自営業 自由業

経営・管理職 事務職 専門・技術職

教育職 作業・技能職 販売・サービス業

主婦（夫）Ａ 主婦（夫）Ｂ 学生

その他 無職 無回答

8.4 7.2 10.9 6.1 10.2 11.6 4.1 5.8 20.8

1.8

5.1

0.6 3.1 2.3

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ｆ５ あなたが働いているところについてお伺いします。（○は１つ） 

「市内」の割合が 35.5％と最も高く、次いで「働いていない」の割合が 30.8％、「市外」の割

合が 26.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

Ｆ６ あなたは焼津市以外に居住したことがありますか。（○は１つ） 

「ある」の割合が 62.5％、「ない」の割合が 34.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

Ｆ７ あなたのお住まいの地区についてお伺いします。（○は１つ） 

「大富」の割合が 14.9％と最も高く、次いで「大井川」の割合が 14.1％、「焼津」の割合が 13.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

Ｆ８ あなたのお住まいについてお伺いします。（○は１つ） 

「戸建住宅（持ち家）」の割合が 84.9％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.5 26.9 30.8 6.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内 市外 働いていない 無回答

35.5 26.9 30.8 6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

62.5 34.8 2.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

62.5 34.8 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.6 6.7 13.5 9.6 8.1 7.2 14.9 5.7 14.1 5.21.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

焼津 大村 豊田 小川 港 東益津

大富 和田 大井川 その他 無回答

13.6 6.7 13.5 9.6 8.1 7.2 14.9 5.7 14.1 5.2 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

84.9 2.31.6 8.3 0.80.81.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

戸建住宅（持ち家） 戸建住宅（借家） 共同住宅･ 長屋（分譲）

共同住宅・長屋（賃貸） 公営住宅 その他

無回答

84.9 8.3

2.3 1.6 0.8 0.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（２）市政全般について 

問１ あなたにとって、焼津市は暮らしやすいところですか。それとも暮らしにくいとこ

ろですか。（○は１つ） 

「暮らしやすい」と「どちらかといえば暮らしやすい」をあわせた“暮らしやすい“の割合が

64.3％、「どちらともいえない」の割合が 23.8％、「どちらかといえば暮らしにくい」と「暮らし

にくい」をあわせた“暮らしにくい”の割合が 10.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、焼津市の行政サービスについてどの程度満足していますか。（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

48.2％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していな

い”の割合が 20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

27.5 36.8 23.8 7.1

3.1

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.5 36.8 23.8 7.1 3.11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

暮らしやすい どちらかといえば暮らしやすい

どちらともいえない どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい 無回答

7.6 40.6 13.9 6.1 30.0 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.6 40.6 13.9 6.1 30.0 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

わからない 無回答
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問３ 問２で「３ どちらかといえば満足していない」「４ 満足していない」と答えた方

にお伺いします。それはどんな点でそう感じますか。（あてはまるもの全てに○） 

「手続き等に多くの手間や時間がかかった」の割合が 25.2％と最も高く、次いで「職員の説明

が不十分だった」の割合が 17.7％、「要望に対応してくれなかった」の割合が 15.9％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたは、市職員の応対（言葉づかいや聞く態度など）についてどの程度満足して

いますか。（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

64.7％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していな

い”の割合が 16.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

手続き等に多くの手間や時間がかかった

職員の説明が不十分だった

要望に対応してくれなかった

担当窓口がわかるまでに時間がかかっ
た

事務処理などが不適切だった

その他

無回答

25.2

17.7

15.9

13.8

5.5

34.9

10.8

0 10 20 30 40 50 60

15.3 49.4 12.3 4.3 15.8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している

どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない

満足していない

職員と接したことがないのでわからない

無回答

15.3 49.4 12.3 4.3 15.8 2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５ あなたは、何によって市の情報を得ていますか。（あてはまるもの全てに○） 

「市報（広報やいづ、議会だより等）」の割合が 82.5％と最も高く、次いで「人づて」の割合

が 22.2％、「報道」の割合が 20.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたは、必要と思う市の情報は十分得られていると思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“十分得られていると思う”の割合

が 42.5％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“十分に得られて

いると思わない”の割合が 34.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.6 35.9 22.8 11.9 20.6 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.6 35.9 22.8 11.9 20.6 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

％

市報（広報やいづ、議会だより等）

人づて

報道

ホームページ

市による各種の説明会

ＳＮＳ（Facebook、Twitter ）

その他

無回答

82.5

22.2

20.1

14.9

2.8

1.4

2.9

2.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問７ あなたは、電話、メール、意見箱、各種説明会などを通じて、市民の意見が行政に

届きやすいと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“行政に届きやすいと思う”の割合

が 20.9％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“行政に届きやす

いと思わない”の割合が 36.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1 16.8 20.2 15.9 41.1 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

4.1 16.8 20.2 15.9 41.1 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（３）自分や家族、地域の状況について 

問８ あなたは、自分自身が心身共に健康だと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“健康だと思う”の割合が 75.4％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“健康だと思わない”の割合

が 23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問９ あなたは、日頃ご自分の健康のために、何か心掛けていることがありますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

「タバコは吸わない」の割合が 53.0％と最も高く、次いで「睡眠・休養を充分取るようにして

いる」の割合が 42.9％、「定期的に健康診断を受けている」の割合が 40.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.9 44.5 13.9 9.5 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30.9 44.5 13.9 9.5 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

無回答

％

タバコは吸わない

睡眠・休養を充分取るようにしている

定期的に健康診断を受けている

栄養のバランスや塩分の取り方に気を
配っている

ウォーキングや体操など適度な運動を心
掛けている

食後の歯磨きを励行している

くよくよしないようにするなど心の持ち方
に気を付けている

お酒を控えている

ひと口30回噛む、腹八分目、間食をしな
いなど食べ方に気を付けている

その他

特に何もしていない

無回答

53.0

42.9

40.7

39.3

37.6

37.1

30.6

26.0

7.2

3.0

8.1

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問 10 あなたは、主な食材として、「さかな」を１週間にどれくらい食べていますか。 

（○は１つ） 

「週３日程度」の割合が 41.4％と最も高く、次いで「週１日程度」の割合が 37.6％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 あなたは、かかりつけ医やかかりつけ歯科医を持っていますか。 

（○はそれぞれ１つ） 

かかりつけ医については、「はい」の割合が 68.0％、「いいえ」の割合が 31.2％となっていま

す。 

かかりつけ歯科医については、「はい」の割合が 70.7％、「いいえ」の割合が 26.9％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 問 11 で「１ はい」と答えた方にお伺いします。 

そのかかりつけ医やかかりつけ歯科医は市内ですか。それとも市外ですか。 

（該当する項目について○は１つずつ） 

かかりつけ医については、「市内」の割合が 87.6％、「市外」の割合が 11.6％となっています。 

かかりつけ歯科医については、「市内」の割合が 82.5％、「市外」の割合が 16.9％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

68.070.7 31.226.9 0.82.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

かかりつけ歯科医

かかりつけ医 68.0

70.7

31.2

26.9 2.4

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

87.682.5 11.616.9 0.80.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

市内 市外 無回答

かかりつけ歯科医

かかりつけ医 87.6

82.5

11.6

16.9

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.1 9.4 41.4 37.6 3.9 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
7.1 9.4 41.4 37.6 3.90.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週５日程度 週３日程度 週１日程度

食べない 無回答



 

12 

問 13 あなたは、診療所や病院などの焼津市の医療体制が身近に整っていると思います

か。（○は１つ） 

「そう思う」の割合が 37.6％と最も高く、次いで「そう思わない」の割合が 34.8％、「わから

ない」の割合が 26.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 あなたは、今住んでいる住宅に、住みやすさの面から満足をしていますか。 

（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

73.2％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していな

い”の割合が 22.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.6 34.8 26.1 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
37.6 34.8 26.1 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う そう思わない わからない 無回答

25.0 48.2 13.5 9.4 2.81.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

わからない 無回答

25.0 48.2 13.5 9.4

2.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 15 あなたは、省エネなどの地球環境への負荷を低減するための行動を実践していま

すか。（あてはまるもの全てに○） 

「買い物にはマイバッグ等を持参し、レジ袋を断るようにしている」の割合が 58.4％と最も高

く、次いで「電気・ガス・水道の節約をしている」の割合が 47.7％、「ものを長く使うようにし

ている（なるべく捨てない）」の割合が 47.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 あなたは、過去１年間に文化・芸術に関する事で個人またはグループで活動した

ことはありましたか。（○は１つ） 

「ある」の割合が 14.0％、「ない」の割合が 84.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.0 84.0 2.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

14.0 84.0 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

買い物にはマイバッグ等を持参し、レジ袋を断るようにし
ている

電気・ガス・水道の節約をしている

ものを長く使うようにしている（なるべく捨てない）

冷暖房の適正温度設定（冷房２８度、暖房２０度）を心が
けている

紙コップ、紙皿、割り箸などの使い捨て製品は使わないよ
うにしている

自動車を運転するときはエコドライブを心掛けている

省エネタイプの機器（太陽光発電、エコ家電、エコカー等）
の購入を心がけている

出かけるときは公共交通（鉄道・バス）や自転車等（徒歩
含む）を利用し、自家用車の利用を控えるようにしている

その他

特に取り組んでいない

無回答

58.4

47.7

47.5

40.5

29.6

28.8

24.5

14.1

1.5

8.7

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問 17 あなたは、日頃から学習テーマを持って学習活動に取り組んでいますか。 

（○は１つ） 

「取り組んでいない」の割合が 70.2％と最も高く、次いで「月に数日程度取り組んでいる( 月

１日～３日まで) 」の割合が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 問 17 で「１ ほぼ毎日取り組んでいる」「２ 週に数日程度取り組んでいる」「３ 月

に数日程度取り組んでいる」「４ 年に数日程度取り組んでいる」と答えた方にお伺い

します。 

学習活動で得られた成果をどのようなものに活かしていますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

「個人の生きがいや家庭生活に活用している」の割合が 59.9％と最も高く、次いで「発表会や

展示会等で他の人に伝えている」の割合が 20.0％、「特に活用してはいない」の割合が 17.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

個人の生きがいや家庭生活に活用して
いる

発表会や展示会等で他の人に伝えて
いる

住んでいる地域に限らず広くボランティア
活動などに活用している

地域での市民活動に活用している

講座の講師をつとめるなど他の人に教え
ている

特に活用してはいない

無回答

59.9

20.0

12.6

9.5

6.3

17.3

2.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

5.6 5.7 10.1 6.3 70.2 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日取り組んでいる（週４日以上）

週に数日程度取り組んでいる( 週１日～３日まで) 

月に数日程度取り組んでいる( 月１日～３日まで) 

年に数日程度取り組んでいる

取り組んでいない

無回答

5.6 5.7 10.1 6.3 70.2 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 19 あなたは、第五福竜丸事件を知っていますか。（○は１つ） 

「第五福竜丸の名前及び、焼津市民が被ばくした事件であることは知っている」の割合が

68.5％と最も高く、次いで「第五福竜丸の名前は知っているが、内容までは知らない」の割合が

13.2％、「よく知っている（他人に説明できる）」の割合が 13.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 あなたは、過去１年間で市や団体（他の自治体含む）が実施している核や平和に

関する事業（学習活動）やイベントに参加したことがありますか。（○は１つ） 

「ある」の割合が 7.0％、「ない」の割合が 91.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

問 21 あなたは過去１年間に、スポーツ（軽運動含む）を１回以上しましたか。 

（○は１つ） 

「した」の割合が 67.5％、「全くしなかった」の割合が 31.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.0 68.5 13.2 3.8 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.0 68.5 13.2 3.81.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている（他人に説明できる）
第五福竜丸の名前及び、焼津市民が被ばくした事件であることは知っている
第五福竜丸の名前は知っているが、内容までは知らない
第五福竜丸の名前を聞いたこともなく、内容も知らない
無回答

7.0 91.4 1.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

7.0 91.4 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

67.5 31.4 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%67.5 31.4 1.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

した 全くしなかった 無回答
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問 22 問 21 で「１ した」と答えた方にお伺いします。 

あなたは、スポーツ（軽運動を含む）を、過去１年間で平均してどのくらい行いまし

たか。（○は１つ） 

「週２回以上」の割合が 41.1％と最も高く、次いで「週１回程度」の割合が 22.2％、「月１～

３回」の割合が 16.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

問 23 問 21 で「１ した」と答えた方にお伺いします。 

あなたがスポーツ（軽運動含む）をするのはどのような理由からですか。 

（○は３つまで） 

「健康・体力づくりのため」の割合が 73.3％と最も高く、次いで「楽しいから、気晴らしにな

るから」の割合が 43.0％、「友人、仲間との交流のため」の割合が 31.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.1 22.2 16.8 10.1 8.7 1.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

週２回以上 週１回程度 月１～３回 ３ヶ月に１～２回

年１～３回 無回答

41.1 22.2 16.8 10.1 8.7 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

健康・体力づくりのため

楽しいから、気晴らしになるから

友人、仲間との交流のため

家族のふれあいとして

自己の記録や技能向上のため

美容のため

仕事、職場の付き合いで

精神修養や訓練として

その他

特にない

無回答

73.3

43.0

31.3

10.2

6.9

5.5

5.0

4.1

2.9

1.4

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 24 問 21 で「２ 全くしなかった」と答えた方にお伺いします。 

スポーツ（軽運動含む）に興味がありますか。（○は１つ） 

「ある」の割合が 41.5％と最も高く、次いで「どちらともいえない」の割合が 32.4％、「ない」

の割合が 22.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

問 25 問 21 で「２ 全くしなかった」と答えた方にお伺いします。 

スポーツ（軽運動を含む）を全くしなかった理由は何ですか。（○は３つまで） 

「仕事、家事、育児などで忙しく時間がなかった」の割合が 43.3％と最も高く、次いで「病気、

けが、高齢など身体的な理由」の割合が 25.1％、「始めるきっかけがない」の割合が 20.9％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.5 22.4 32.4 3.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない どちらともいえない 無回答

41.5 22.4 32.4 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

仕事、家事、育児などで忙しく時間が
なかった

病気、けが、高齢など身体的な理由

始めるきっかけがない

お金がかかる

スポーツや運動は嫌い、苦手、興味が
ない

誘い合って行ける仲間がいない

付き合いが面倒

施設・教室利用時間と自分の生活が
合わない

参加できる催しものがない

スポーツをする場所、施設がない

スポーツする必要がない

スポーツに関する情報がない

指導者がいない

その他

無回答

43.3

25.1

20.9

19.4

15.9

12.8

11.9

9.5

5.9

4.7

3.6

3.4

0.9

4.4

2.8

0 10 20 30 40 50 60
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問 26 あなたは、近所に住む住民が困った際に互いに助け合うようなつきあい（子ども

の見守りや単身高齢者世帯への声かけ等の福祉活動）をどの程度行っていますか。過

去１年間を振り返りお答えください。（○は１つ） 

「行っていない」の割合が 70.2％と最も高く、次いで「年に数日程度行っている」の割合が

12.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27 あなたは、日頃からまちづくり活動に参加していますか。（○は１つ） 

「参加していない」の割合が 64.1％と最も高く、次いで「年に数日程度参加している」の割合

が 27.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.3 7.7 12.5 70.2

2.1

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.5 70.2 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日行っている（週４日以上）

週に数日程度行っている( 週１日～３日まで) 

月に数日程度行っている( 月１日～３日まで) 

年に数日程度行っている

行っていない

無回答

27.4 64.1 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日参加している（週４日以上）

週に数日程度参加している( 週１日～３日まで) 

月に数日程度参加している( 月１日～３日まで) 

年に数日程度参加している

参加していない

無回答

4.5 27.4 64.1

0.4 1.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 28 あなたは、普段の生活の中で悪質商法などの消費者被害にあわないために心がけ

ていることがありますか。（あてはまるもの全てに○） 

「必要のない契約はきっぱりと断る」の割合が 69.7％と最も高く、次いで「契約をする前に家

族や知人に相談する」の割合が 31.2％、「日頃から、消費者被害の内容や手口について積極的に

学ぶようにしている」の割合が 28.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29 あなたは、「クーリングオフ」制度を知っていますか。（○は１つ） 

「契約を取り消すことができる制度であることだけは知っている」の割合が 60.7％と最も高く、

次いで「よく知っている」の割合が 25.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

25.6 60.7 7.5 5.01.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知っている
契約を取り消すことができる制度であることだけは知っている
制度名は聞いたことはあるが内容は知らない
聞いたこともなく、内容も知らない
無回答

25.6 60.7 7.5 5.0 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

必要のない契約はきっぱりと断る

契約をする前に家族や知人に相談する

日頃から、消費者被害の内容や手口に
ついて積極的に学ぶようにしている

契約書は、内容をよく確かめる

その他

特にない

無回答

69.7

31.2

28.7

23.6

2.8

14.3

1.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問 30 あなたは、日常生活の中で犯罪にあわないようにどのような取り組みをしていま

すか。（あてはまるもの全てに○） 

「出掛けるときは必ず戸締りを確認する。または空き巣の対策（二重ロック、センサーで反応

する防犯ライトの設置など）を心掛けている」の割合が 72.0％と最も高く、次いで「自動車を離

れるときに、貴重品やバックなどを車内に置かない」の割合が 63.2％、「インターネットや携帯

電話を利用する際には、ネット犯罪にあわないように気をつけている」の割合が 33.2％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 31 あなたは、地域での防犯活動（防犯パトロールや子どもへの声掛けなどの見守り

活動、地域でのあいさつ運動などの活動）に参加していますか。（○は１つ） 

「参加している」の割合が 8.7％、「特に何も行っていない」の割合が 89.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.7 89.2 2.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加している 特に何も行っていない 無回答

8.7 89.2 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

出掛けるときは必ず戸締りを確認する。または空
き巣の対策（二重ロック、センサーで反応する防
犯ライトの設置など）を心掛けている

自動車を離れるときに、貴重品やバックなどを車
内に置かない

インターネットや携帯電話を利用する際には、
ネット犯罪にあわないように気をつけている

自宅でも自転車に鍵をかけるようにしている

犯罪情報などを入手し、被害にあわないよう気を
つけている

明るく人通りの多いところを通行したり、防犯ブ
ザーなどの防犯グッズを持ち歩いている

その他

特に何も行っていない

無回答

72.0

63.2

33.2

26.1

15.6

11.2

0.4

7.3

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 32 あなたは、市内の道路を徒歩や自転車で通行するときに、安心して快適に通行で

きると思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“安心して快適に通行できると思う”

の割合が 38.1％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“安心して

快適に通行できると思わない”の割合が 52.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 33 あなたは、身近な生活道路を車やバイクで移動するときに、円滑(スムーズ)に通

行できると思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“生活道路を円滑に通行できると思

う”の割合が 49.7％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“生活

道路を円滑に通行できると思わない”の割合が 39.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 あなたは、市内の幹線道路（生活道路以外の広い道路）を車やバイクで移動する

ときに、円滑（スムーズ）に通行できると思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“幹線道路を円滑に通行できると思

う”の割合が 58.6％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“幹線

道路を円滑に通航できると思わない”の割合が 28.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

6.7 31.4 30.4 22.2 7.6 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

6.7 31.4 30.4 22.2 7.6 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.7 39.0 24.1 15.0 7.6 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

10.7 39.0 24.1 15.0 7.6 3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13.0 45.6 18.6 9.4 9.5 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

13.0 45.6 18.6 9.4 9.5 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 35 あなたは、日頃交通ルールとマナーを守っていますか。（○は１つ） 

「たいてい守っている」の割合が 51.3％と最も高く、次いで「常に守っている」の割合が 46.0％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 36 あなたは、市内のバスは利用するのに便利だと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“便利だと思う”の割合が 19.1％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“便利だと思わない”の割合

が 49.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 37 問 36 で「３ どちらかといえばそう思わない」「４ そう思わない」と答えた方に

お伺いします。 

市内のバスが便利ではないと思う理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

「便数が少ない」の割合が 73.8％と最も高く、次いで「路線数が少ない」の割合が 52.3％、「近

くにバス停がない」の割合が 39.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.0 51.3 0.70.61.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

常に守っている たいてい守っている

あまり守っていない わからない（意識していない）

無回答

46.0 51.3

0.7 0.6

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.3 12.8 19.2 30.5 29.1 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

6.3 12.8 19.2 30.5 29.1 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

便数が少ない

路線数が少ない

近くにバス停がない

目的地へ到着するまで時間
がかかる

バリアフリー化されていない

その他

無回答

73.8

52.3

39.0

23.8

2.3

5.3

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 38 あなたは、焼津市自主運行バス（焼津循環線、大井川焼津線、大井川西部循環線）

を利用しますか。 

「利用しない」の割合が 80.0％と最も高く、次いで「年に数日程度」の割合が 14.0％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

問 39 あなたは、市内の駅は利用しやすいと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“利用しやすいと思う”の割合が 52.7％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“利用しやすいと思わない”

の割合が 28.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 40 問 39 で「３ どちらかといえばそう思わない」「４ そう思わない」と答えた方に

お伺いします。 

市内の駅が利用しにくいと思う理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

「駅前の広場が狭いため車の送迎がしにくい」の割合が 57.8％と最も高く、次いで「駅周辺の

駐車場・駐輪場が少ない」の割合が 56.1％、「トイレが使いにくい（少ない、汚い等）」の割合が

37.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

駅前の広場が狭いため車の送迎が
しにくい

駅周辺の駐車場・駐輪場が少ない

トイレが使いにくい（少ない、汚い等）

段差や階段があるなどバリアフリー化
が進んでいない

その他

無回答

57.8

56.1

37.4

21.9

17.0

1.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

0.20.72.9 14.0 80.0 2.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

週５日以上 週３～４日程度 週１～２日程度 月に数日程度

年に数日程度 利用しない 無回答

14.0 80.0

0.2 0.7 2.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15.5 37.2 17.9 10.3 17.3 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

15.5 37.2 17.9 10.3 17.3 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 41 次の４項目についてそれぞれお答えください。 

②あなたは徒歩や自転車で買い物に行けるで「はい」の割合が高く、７割を超えています。ま

た、③あなたは自動車や原付バイク、自動二輪の運転ができない（運転しない）、④あなたは食

料品等の日常の買い物に大変不便を感じているで「はい」の割合が低く、２割未満となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 42 あなたは、身近な商店街に、にぎわいを感じますか。（○は１つ） 

「大いににぎわっていると感じる」と「ある程度にぎわっていると感じる」をあわせた“にぎ

わっていると感じる”の割合が 12.1％、「あまりにぎわいを感じない」と「ほとんどにぎわいを

感じない」をあわせた“にぎわいを感じない”の割合が 47.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①

②

③

④

あなたは徒歩や自転車で買い物に
行ける

あなたは自動車や原付バイク、自動
二輪の運転ができない（運転しない）

あなたは食料品等の日常の買い物に
大変不便を感じている。

生鮮食料品を販売する最寄りのお店
が、自宅から５００メートル以内にある

53.3

74.3

17.7

11.3

44.4

23.2

79.1

85.9 2.8

3.2

2.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53.3 74.317.711.3 44.4 23.279.185.9 2.32.53.22.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

53.3 74.317.711.3 44.4 23.279.185.9 2.32.53.22.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 無回答

1.3 10.8 15.2 32.0 32.5 6.31.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大いににぎわっていると感じる ある程度にぎわっていると感じる

あまりにぎわいを感じない ほとんどにぎわいを感じない

身近に商店街がない わからない

無回答

10.8 15.2 32.0 32.5 6.3

1.3

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 43 問 42 で「３ あまりにぎわいを感じない」「４ ほとんどにぎわいを感じない」と

答えた方にお伺いします。 

身近な商店街がにぎわっていないのはどのような点からだと思いますか。消費者の視

点でお答えください。（あてはまるもの全てに○） 

「魅力的な店舗が少ない」の割合が 69.2％と最も高く、次いで「気軽に立ち寄る店舗が少ない」

の割合が 48.5％、「駐車場が不足している」の割合が 33.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 44 あなたは、市の水道水の安全性についてどのように思われていますか。（○は１つ） 

「安全だと思っている」と「どちらかといえば安全だと思っている」をあわせた“安全だと思

っている”の割合が 83.0％、「どちらかといえば安全ではないと思っている」と「安全ではない

と思っている」をあわせた“安全ではないと思っている”の割合が 5.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.6 41.4 3.52.0 9.4 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全だと思っている

どちらかといえば安全だと思っている

どちらかといえば安全ではないと思っている

安全ではないと思っている

わからない

無回答

41.6 41.4 9.4

3.5 2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

魅力的な店舗が少ない

気軽に立ち寄る店舗が少ない

駐車場が不足している

販売情報が不足している

品ぞろえが不足している

営業時間が短い

ベンチなどの休憩場所が足りない

バリアフリー化がなされていない

その他

わからない

無回答

69.2

48.5

33.2

26.2

24.9

15.3

8.9

1.8

8.2

3.5

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問 45 あなたの地域では、衛生的な（ハエ・蚊等が異常発生しない、ごみが散らかって

いない等）生活ができていますか。（○は１つ） 

「できている」と「ある程度できている」をあわせた“できている”の割合が 89.0％、「あま

りできていない」と「できていない」をあわせた“できていない”の割合が 9.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

問 46 あなたの住んでいるところは、身近に花や緑が多いと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“花や緑が多いと思う”の割合が 68.6％、

「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“花や緑が多いと思わない”

の割合が 26.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 47 あなたが住んでいる地区は良好な街並みだと思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“良好な街並みだと思う”の割合が

63.7％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“良好な街並みだと

思わない”の割合が 25.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.4 49.6 5.8 3.22.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

できている ある程度できている あまりできていない

できていない 無回答

39.4 49.6 5.8

3.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.1 45.5 14.9 11.7 3.11.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

23.1 45.5 14.9 11.7

3.1

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

14.0 49.7 13.8 11.6 9.1 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

14.0 49.7 13.8 11.6 9.1 1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 48 問 47 で「３ どちらかといえばそう思わない」「４ そう思わない」と答えた方に

お伺いします。 

住んでいる地区が良好な街並みではないと思う理由は何ですか。 

（あてはまるもの全てに○） 

「電線・電柱が多い」の割合が 45.7％と最も高く、次いで「緑が少ない」の割合が 34.7％、「住

宅、店舗、工場等が混在している」の割合が 23.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 49 あなたは、市内の公園について満足していますか。（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

41.5％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していな

い”の割合が 32.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

電線・電柱が多い

緑が少ない

住宅、店舗、工場等が混在している

建物のデザイン・色彩が統一されて
いない

建物が高いことなどにより眺望が悪い

屋外広告物（看板・案内板）が目につく

その他

無回答

45.7

34.7

23.9

14.1

6.4

3.5

30.7

5.9

0 10 20 30 40 50 60

9.8 31.7 17.1 15.8 23.2 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

わからない 無回答

9.8 31.7 17.1 15.8 23.2 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 50 問 49 で「３ どちらかといえば満足していない」「４ 満足していない」と答えた

方にお伺いします。 

「近くに公園がない」の割合が 51.7％と最も高く、次いで「公園に利用したい施設がない」の

割合が 31.8％、「広い公園がない」の割合が 29.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 51 あなたは、焼津市は自然（海、川、山、空気）が豊か又はキレイだと思いますか。 

（○は１つ） 

「豊か又はキレイだと思う」と「どちらかといえば豊か又はキレイだと思う」をあわせた“豊

か又はキレイだと思う”の割合が 72.1％、「どちらかといえば豊か又はキレイだと思わない」と

「豊か又はキレイだと思わない」をあわせた“豊か又はキレイだと思わない”の割合が 17.6％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3 56.8 12.2 5.4 7.9 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

豊か又はキレイだと思う

どちらかといえば豊か又はキレイだと思う

どちらかといえば豊か又はキレイだと思わない

豊か又はキレイだと思わない

わからない

無回答

15.3 56.8 12.2 5.4 7.9 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

近くに公園がない

公園に利用したい施設がない

広い公園がない

公園利用者のマナーが悪い

その他

無回答

51.7

31.8

29.5

10.6

20.1

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問 52 あなたは、焼津市は安心して子どもを生み育てることができるまちだと思います

か。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“安心して子どもを生み育てること

ができるまちだと思う”の割合が 59.6％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」

をあわせた“安心して子どもを生み育てることができるまちだと思わない”の割合が 17.6％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 53 あなたは、焼津市は、人権問題に関する意識が高いまちであると思いますか。 

（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“人権意識が高いまちだと思う”の

割合が 36.0％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“人権意識が

高いまちだと思わない”の割合が 19.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.3 46.3 11.3 6.3 19.5 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

13.3 46.3 11.3 6.3 19.5 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.6 31.4 11.3 8.3 42.0 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

4.6 31.4 11.3 8.3 42.0 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 54 あなたは、まわりに認められ（人権が）尊重されていると思いますか。（○は１つ） 

「そう思う」と「どちらかといえばそう思う」をあわせた“人権が尊重されていると思う”の

割合が 55.8％、「どちらかといえばそう思わない」と「そう思わない」をあわせた“人権が尊重

されていると思わない”の割合が 13.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 55 あなたは、「男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである」という考え方に対し

て、どのように考えますか。（○は１つ） 

「そう考える」と「どちらかといえばそう考える」をあわせた“そう考える”の割合が 26.4％、

「どちらかといえばそう考えない」と「そう考えない」をあわせた“そう考えない”の割合が 62.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.4 43.4 7.2 6.2 28.6 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

12.4 43.4 7.2 6.2 28.6 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4.3 22.1 21.0 41.7 9.1 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう考える どちらかといえばそう考える

どちらかといえばそう考えない そう考えない

わからない 無回答

4.3 22.1 21.0 41.7 9.1 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（４）防災について 

問 56 静岡県に発災が予想されている巨大地震が起こった場合、多くの被害が予想され

ます。あなたが特に心配に思うことをお答えください。（○は３つまで） 

「地震や津波による建物等の倒壊・損壊」の割合が 71.4％と最も高く、次いで「家族の消息確

認」の割合が 57.0％、「電気・ガス・水道の停止」の割合が 32.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

地震や津波による建物等の倒壊・損壊

家族の消息確認

電気・ガス・水道の停止

避難場所の確保

原発事故

食料の確保

情報の不足・混乱

医療救護

道路・交通機関の混乱

その他

無回答

71.4

57.0

32.3

30.0

29.2

23.6

14.4

13.1

8.9

1.5

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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問 57 あなたが住む地域にある自主防災会や消防団等では、以下のような活動を行って

いることを知っていますか。（○はそれぞれ１つ） 

②地域の人々が参加する防災訓練で「知っている」の割合が高く、９割を超えています。一方、

④地震時の住宅への被害を少なくするための対策（耐震対策）を呼びかける活動、⑥災害時にお

ける地域の連絡体制、⑦避難に際し他の人の支援を必要とする人（高齢者、妊婦、子ども、障が

い者、外国人等）への声かけ・手助けで「知らない」の割合が高く、約５割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 58 あなたは、焼津市が災害に強いまちづくりに取り組んでいると感じていますか。 

（○は１つ） 

「そう感じる」と「どちらかといえばそう感じる」をあわせた“災害に強いまちづくりに取り

組んでいると感じる”の割合が 54.5％、「どちらかといえばそう感じない」と「全くそう感じな

い」をあわせた“災害に強いまちづくりに取り組んでいると感じない”の割合が 25.9％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

地域の人々が参加する防災訓練

防火を呼びかける巡回広報

地震時の住宅への被害を少なくするための対策（耐震
対策）を呼びかける活動

火災や地震や風水害の知識、初期消火や救助や応急
手当の知識・技術などを身につけるための講習

防災倉庫資機材の整備及び点検

災害時における地域の連絡体制

避難に際し他の人の支援を必要とする人（高齢者、妊
婦、子ども、障がい者、外国人等）への声かけ・手助け

52.6

92.1

65.7

44.6

51.9

43.2

42.7

41.5

4.8

28.5

49.2

42.6

50.3

51.4

6.0

5.8

6.2

5.5

6.5

5.8

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52.6 92.165.744.651.943.242.7 41.5 4.828.549.242.650.351.4 6.03.05.86.25.56.55.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない 無回答

10.2 44.3 18.7 7.2 17.2 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう感じる どちらかといえばそう感じる

どちらかといえばそう感じない 全くそう感じない

わからない 無回答

10.2 44.3 18.7 7.2 17.2 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 59 あなたは、災害に強いまちづくりをしていくために、市が今後重点的に取り組ん

でいく必要があるとお考えのことはありますか。（○は３つまで） 

「避難場所や避難路の充実」の割合が 40.3％と最も高く、次いで「原子力災害への対策」の割

合が 31.0％、「河川の堤防の整備」の割合が 25.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

避難場所や避難路の充実

原子力災害への対策

河川の堤防の整備

水門や防潮堤の整備

公共施設の耐震化

必要物資の備蓄

住宅の耐震化への支援

消防救急・救護体制の強化

上下水道施設の耐震化

情報連絡体制の充実

地域コミュニティの充実

液状化対策

その他

無回答

40.3

31.0

25.3

25.2

23.1

22.8

21.7

21.1

18.4

17.0

11.0

3.9

2.4

4.6

0 10 20 30 40 50 60
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問 60 あなたのお宅では、災害に対し、以下の備えをしていますか。（○はそれぞれ１つ） 

⑥災害時に避難する場所を決めているで「備えている」の割合が高く、約８割となっています。

一方、②非常時の飲料水として７日分以上を備えている、⑤簡易トイレなど汚物を処理できるも

のを備えているで「備えている」の割合が低く、３割未満となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 61 あなたは、災害に備え、市民として今後特に取り組んでいく必要があるとお考え

のことはありますか。（○は３つまで） 

「必要物資の備蓄」の割合が 59.2％と最も高く、次いで「緊急時連絡体制の確認」の割合が

54.2％、「避難場所や避難路の確認」の割合が 52.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①

②

③

④

⑤

⑥

簡易トイレなど汚物を処理できるも
のを備えている

災害時に避難する場所を決めて
いる

非常時の飲料水として７日分以上
を備えている

大部分の家具類を固定している

消火用器具( 消火器、水バケツ等)
を備えている

非常時の食料として７日分以上を
備えている

19.1

28.9

44.6

50.0

25.1

77.6

76.4

67.2

51.1

45.5

70.4

18.7

4.5

4.0

4.2

4.5

4.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19.128.9 44.650.025.1 77.6 76.467.2 51.145.570.4 18.7 4.54.04.24.54.53.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

備えている 備えていない 無回答

％

必要物資の備蓄

緊急時連絡体制の確認

避難場所や避難路の確認

建物の耐震化

防災訓練等の実施・参加

地域コミュニティの充実

その他

無回答

59.2

54.2

52.6

26.2

25.7

19.4

1.9

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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問 62～問 65 は、当てはまる方のみ回答してください。 

問 62 働いている方にお伺いします。 

あなたは、就労環境（収入、福利厚生等）について満足していますか。（○は１つ） 

「満足している」と「どちらかといえば満足している」をあわせた“満足している”の割合が

42.0％、「どちらかといえば満足していない」と「満足していない」をあわせた“満足していな

い”の割合が 47.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 63 問 62 で「１ 満足している」「２ どちらかといえば満足している」「３ どちらか

といえば満足していない」「４ 満足していない」と答えた方にお伺いします。 

満足あるいは満足していない理由をお聞かせください。（あてはまるもの全てに○） 

満足している理由は、「収入面」の割合が 50.8％と最も高く、次いで「職場の人間関係」の割

合が 41.4％、「職場の環境（安全面、衛生面）」の割合が 40.0％となっています。 

満足していない理由は、「収入面」の割合が 78.0％と最も高く、次いで「福利厚生面」の割合

が 34.2％、「昇給、昇格などの人事制度」の割合が 31.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.7 33.3 21.2 26.0 4.1 6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している どちらかといえば満足している

どちらかといえば満足していない 満足していない

わからない 無回答

8.7 33.3 21.2 26.0 4.1 6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

％

収入面

福利厚生面

職場の人間関係

職場の環境（安全面、衛生面）

昇給、昇格などの人事制度

その他

無回答

50.8

37.1

41.4

40.0

11.7

2.7

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80
％

34.2

16.8

15.6

31.3

5.3

6.5

78.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

【満足している理由】 【満足していない理由】 
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問 64 お子さま（１８歳未満の子ども）がいらっしゃる方にお伺いします。 

あなたのお子さまは、物事を見たり聞いたりして感動することがありますか。 

（○は１つ） 

「よくある」と「時々ある」をあわせた“感動することがある”の割合が 80.3％、「あまりな

い」と「ない」をあわせた“感動することがない”の割合が 6.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

問 65 障がいのある方、家族に障がいのある方がいらっしゃる方にお伺いします。 

障がいのある方が現在の生活に満足されている（ご本人が望む生活ができている）と

思いますか。（○は１つ） 

「満足する生活ができている」と「どちらかといえば満足する生活ができている」をあわせた

“満足する生活ができている”の割合が 49.4％、「どちらかといえば満足する生活はできていな

い」と「満足する生活はできていない」をあわせた“満足する生活はできていない”の割合が 41.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.6 36.7 5.21.35.2 8.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくある 時々ある あまりない ない わからない 無回答

43.6 36.7 5.2 5.2 8.0

1.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

12.7 36.7 25.1 16.5 9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足する生活ができている

どちらかといえば満足する生活ができている

どちらかといえば満足する生活はできていない

満足する生活はできていない

わからない

無回答

12.7 36.7 25.1 16.5 9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（５）焼津市の広報活動について 

問 66 「広報やいづ」「焼津市ホームページ」「市議会だより」「A しおかぜ」「みなさんの

国民年金」「国保だより」について読んだことがありますか。①から⑥までそれぞれ

1つ○をつけてください。 

①広報やいづ 

「毎回読んでいる」の割合が 37.3％と最も高く、次いで「ほぼ読んでいる」の割合が 25.5％、

「年に数回読んでいる」の割合が 13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

②焼津市ホームページ 

「見たことがある」の割合が 43.4％、「見たことが無い」の割合が 49.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

③市議会だより 

「関心のあるところを部分的に読んでいる」の割合が 46.0％と最も高く、次いで「読んだこと

はない」の割合が 28.3％、「読んでいる」の割合が 11.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3 25.5 13.5 7.4 12.8 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎回読んでいる ほぼ読んでいる

年に数回読んでいる 年に1 ，2 回は読んでいる

読んでいない 無回答

37.3 25.5 13.5 7.4 12.8 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

43.4 49.4 7.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

見たことがある 見たことが無い 無回答

43.4 49.4 7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

46.0 28.3 10.4 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

読んでいる
関心のあるところを部分的に読んでいる
読んだことはない
市議会だよりを知らない
無回答

11.2 46.0 28.3 10.4 4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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④男女共同参画情報紙 「A しおかぜ」 

「読んだことはない」の割合が 68.8％、「読んだことがある」の割合が 26.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

⑤みなさんの国民 

「読んだことはない」の割合が 62.1％と最も高く、次いで「読んだことがある」の割合が 26.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

⑥国保だより 

「読んだことはない」の割合が 62.4％と最も高く、次いで「読んだことがある」の割合が 25.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

問 67 ①広報やいづを｢１ 毎回読んでいる｣「２ ほぼ読んでいる」「３ 年に数回読んで

いる」「４ 年に１、２回は読んでいる」と答えた方にお伺いします。 

広報紙の内容に満足することができましたか。（○は１つ） 

「満足している」の割合が 77.0％と最も高く、次いで「満足していない」の割合が 11.0％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

26.0 68.8 5.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

読んだことがある 読んだことはない 無回答

26.0 68.8 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.1 26.3 62.1 4.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつも読んでいる 読んだことがある 読んだことはない 無回答

7.1 26.3 62.1 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.5 25.7 62.4 5.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

いつも読んでいる 読んだことがある 読んだことはない 無回答

6.5 25.7 62.4 5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

77.0 11.0 4.3 7.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している 満足していない 一部満足していない 無回答

77.0 11.0 4.3 7.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 68 ②市のホームページを｢１ 見たことがある｣と答えた方にお伺いします。 

市のホームページを見て、必要な情報を得ることができましたか。（○は１つ） 

「必要な情報を得ることができた」の割合が 75.4％、「必要な情報を得ることはできなかった」

の割合が 19.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

問 69 ③やいづ市議会だよりを「１ 読んでいる」「２ 関心のあるところを部分的に読ん

でいる」と答えた方にお伺いします。 

読んだことで市議会への関心がもてましたか。（○は１つ） 

「関心がもてた」と「どちらかといえば関心がもてた」をあわせた“関心がもてた”の割合が

51.9％、「どちらかといえば関心がもてなかった」と「関心はもてなかった」をあわせた“関心

はもてなかった”の割合が 32.5％、「関心は普段からもっている」の割合が 8.9％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

問70 ④男女共同参画紙Aしおかぜを｢１ 読んだことがある｣と答えた方にお伺いします。 

男女共同参画社会を形成していくことの必要性が理解できましたか。（○は１つ） 

「理解できた」と「どちらかといえば理解できた」をあわせた“理解できた”の割合が 68.5％、

「どちらかといえば理解できなかった」と「理解できなかった」をあわせた“理解できなかった”

の割合が 21.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

75.4 19.5 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75.4 19.5 5.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要な情報を得ることができた
必要な情報を得ることはできなかった
無回答

6.5 45.4 18.8 13.7 8.9 0.95.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がもてた どちらかといえば関心がもてた

どちらかといえば関心がもてなかった 関心はもてなかった

関心は普段からもっている その他

無回答

6.5 45.4 18.8 13.7 8.9 5.8

0.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

9.2 59.3 15.2 6.7 9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解できた どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった 理解できなかった

無回答

9.2 59.3 15.2 6.7 9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 71 ⑤みなさんの国民年金を｢１ いつも読んでいる｣｢２ 読んだことがある｣と答えた

方にお伺いします。 

年金広報紙『みなさんの国民年金』を読んで国民年金制度が理解できましたか。 

（○は１つ） 

「理解できた」と「どちらかといえば理解できた」をあわせた“理解できた”の割合が 74.5％、

「どちらかといえば理解できなかった」と「理解できなかった」をあわせた“理解できなかった”

の割合が 19.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 72 ⑥国保だよりを｢１ いつも読んでいる｣｢２ 読んだことがある｣と答えた方にお伺

いします。 

『国保だより』を読んで国民健康保険制度が理解できましたか。（○は１つ） 

「理解できた」と「どちらかといえば理解できた」をあわせた“理解できた”の割合が 76.1％、

「どちらかといえば理解できなかった」と「理解できなかった」をあわせた“理解できなかった”

の割合が 17.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

10.6 63.9 15.1 4.5 5.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解できた どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった 理解できなかった

無回答

10.6 63.9 15.1 4.5 5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.5 65.6 15.5 2.2 6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解できた どちらかといえば理解できた

どちらかといえば理解できなかった 理解できなかった

無回答

10.5 65.6 15.5 6.3

2.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 73 あなたは、市が発行している市民カレンダーが、あなたの世帯にとって１年間の

市政情報（市の行事やごみ収集日などの情報）を知るのに役立っていると思いますか。

（○は１つ） 

「役立っている」と「どちらかといえば役立っている」をあわせた“役立っている”の割合が

87.9％、「どちらかといえば役立っていない」と「役立っていない」をあわせた“役立っていな

い”の割合が 5.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 
66.3 21.6 2.43.0 6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

役立っている どちらかといえば役立っている

どちらかといえば役立っていない 役立っていない

無回答

66.3 21.6 6.6

2.4 3.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%
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（６）第５次総合計画の将来都市像を実現するために取り組むべき 32の施策について 

問 74 １～32のそれぞれの施策について以下の解説を参考のうえ、次ページに示された 32

施策の一覧表に、①の項目及び②の項目のそれぞれに１つずつ○をつけてください。 

①今後市が取り組む優先度について 

2 医療体制の充実、6 災害に強いまちづくりで「優先して取り組むべき」の割合が高く、約８

割となっています。一方、18  スポーツ・レクリエーション活動の振興、16  芸術文化の振興と

伝統文化の継承で「優先して取り組まなくても良い」の割合が高く、約４割となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
29  情報共有化の推進

30  市民参画と協働の推進

31  市民満足度の高い行政運営

32  健全な財政運営

25  自然環境の保全

26  ごみの減量化と適切な処理

27  省エネ生活の推進

28  互いに認め合い尊重されるまち
     づくり

21  にぎわいある商工業の振興

22  人が訪れ、消費が拡大する観光の
     振興

23  雇用の確保と勤労者の支援

24  生活環境の向上

17  焼津らしい平和教育の推進

18  スポーツ・レクリエーション活動の
     振興

19  活気ある水産業の振興

20  農地、水、環境を活かした農林業の
     振興

13  豊かな感性をもつ幼児の育成

14  生きる力を育む学校教育の充実

15  生きる力を伸ばす社会教育の充実

16  芸術文化の振興と伝統文化の継承

9 安全な水の安定供給

10  交通事故のないまちづくり

11  犯罪のないまちづくり

12  消費者の自立と保護

5 地域で支え合う福祉の推進

6 災害に強いまちづくり

7 良好な住環境の実現

8 移動しやすい交通ネットワークの充実

2 医療体制の充実

3 自立支援体制の充実

4 子育て支援の充実

1 健康づくりの推進 53.5

78.8

49.6

67.3

50.2

77.3

44.6

38.9

59.6

57.0

64.0

26.3

42.8

56.0

44.8

25.0

29.7

22.4

47.0

35.8

44.2

47.0

60.3

51.1

48.0

52.6

36.1

31.8

30.5

24.7

49.0

63.7

19.0

14.8

7.5

18.0

4.6

25.0

26.9

16.3

17.9

13.4

34.0

22.8

15.0

21.1

36.0

32.0

43.2

19.4

25.2

22.3

21.6

12.5

20.0

21.3

19.6

31.6

30.2

27.4

29.5

15.4

8.5

12.6

4.8

19.8

10.7

16.7

4.3

15.5

18.8

9.8

10.5

9.0

24.1

19.3

14.4

18.5

22.8

23.4

18.7

18.4

23.4

18.4

16.4

12.6

13.8

15.1

13.4

16.9

22.6

26.6

30.4

20.8

14.3

14.9

12.9

15.9

14.5

15.1

13.8

15.0

15.4

14.3

14.6

13.7

15.6

15.1

14.6

15.6

16.2

14.9

15.7

15.2

15.6

15.2

15.0

14.6

15.1

15.6

14.4

15.4

15.4

15.5

15.4

14.7

13.5

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

53.5 78.849.6 67.350.2 77.344.638.9 59.657.064.026.3 42.8 56.044.825.029.722.4 47.035.844.247.0 60.351.148.052.636.131.830.524.7 49.0 63.7 19.0 3.514.8 7.518.0 4.625.026.9 16.317.913.434.0 22.8 15.021.136.032.043.2 19.425.2 22.321.6 12.520.021.319.631.630.227.429.5 15.4 8.5 12.6 4.819.8 10.716.7 4.315.518.8 9.810.59.024.119.314.418.522.823.418.718.423.418.416.412.613.815.113.416.922.626.630.420.814.3 14.912.915.914.515.113.815.015.414.314.613.715.615.114.615.616.214.915.715.215.615.215.014.615.115.614.415.415.415.515.414.713.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

優先して取り組むべき 優先して取り組まなくても良い

わからない 無回答
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②課題を分担するための役割分担について 

2 医療体制の充実、6 災害に強いまちづくりで「行政（国・県・市）が主に取り組むべき」の

割合が高く、約６割となっています。また、1 健康づくりの推進で「民間や市民が主に取り組み、

行政（国・県・市）は支援や範囲を限定して取り組むべき」の割合が高く、４割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
29  情報共有化の推進

30  市民参画と協働の推進

31  市民満足度の高い行政運営

32  健全な財政運営

25  自然環境の保全

26  ごみの減量化と適切な処理

27  省エネ生活の推進

28  互いに認め合い尊重されるまち
     づくり

21  にぎわいある商工業の振興

22  人が訪れ、消費が拡大する観光の
     振興

23  雇用の確保と勤労者の支援

24  生活環境の向上

17  焼津らしい平和教育の推進

18  スポーツ・レクリエーション活動の
     振興

19  活気ある水産業の振興

20  農地、水、環境を活かした農林業の
     振興

13  豊かな感性をもつ幼児の育成

14  生きる力を育む学校教育の充実

15  生きる力を伸ばす社会教育の充実

16  芸術文化の振興と伝統文化の継承

9 安全な水の安定供給

10  交通事故のないまちづくり

11  犯罪のないまちづくり

12  消費者の自立と保護

5 地域で支え合う福祉の推進

6 災害に強いまちづくり

7 良好な住環境の実現

8 移動しやすい交通ネットワークの充実

2 医療体制の充実

3 自立支援体制の充実

4 子育て支援の充実

1 健康づくりの推進 16.8

62.0

33.4

50.1

22.6

57.9

26.3

32.3

49.3

29.4

34.2

13.3

22.6

40.8

28.1

12.7

14.2

7.5

24.7

22.9

17.9

24.0

42.4

31.2

30.5

26.5

16.5

11.9

18.7

13.8

36.6

48.9

45.1

11.6

25.3

17.5

38.8

14.8

32.8

21.9

15.9

35.0

32.1

30.8

32.2

21.4

28.1

34.3

31.8

39.6

32.2

29.2

37.5

33.5

21.5

28.9

29.1

38.4

36.1

34.5

27.4

29.6

18.5

12.4

7.6

5.1

3.9

4.5

5.9

6.6

5.9

4.1

11.8

8.5

5.1

6.5

11.6

12.5

15.7

7.1

7.7

7.5

7.8

4.7

6.3

4.7

4.5

12.0

11.8

8.0

9.2

6.5

5.2

9.9

5.9

16.2

9.7

14.1

5.8

15.0

19.2

11.4

10.6

9.7

23.9

17.3

13.6

17.4

21.3

21.3

17.3

16.2

20.7

17.7

15.1

12.3

14.4

15.2

11.5

16.1

22.7

26.0

27.8

19.5

14.7

20.6

18.8

20.0

18.7

20.0

19.1

20.0

20.0

20.0

19.1

19.8

20.2

19.4

19.1

19.8

20.1

20.2

19.9

19.8

19.5

19.4

19.5

19.1

19.2

20.5

19.1

19.3

19.2

19.9

19.6

18.9

18.7

3.4

2.4

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16.8 62.033.4 50.122.6 57.926.332.3 49.329.434.213.3 22.6 40.828.112.714.2 24.722.917.924.0 42.431.230.526.516.511.918.713.8 36.6 48.9 45.1 11.625.3 17.538.8 14.832.821.9 15.935.032.130.8 32.2 21.428.134.331.839.6 32.229.237.533.5 21.528.929.138.436.134.527.429.6 18.5 12.4 7.6 1.75.1 3.94.5 2.45.96.6 3.45.94.111.8 8.5 5.16.511.612.515.7 7.17.7 7.57.8 4.76.34.7 4.512.011.88.09.2 6.5 5.2 9.9 5.916.2 9.714.1 5.815.019.211.410.69.723.917.313.617.421.321.317.316.220.717.715.112.314.415.211.516.122.726.027.8 19.514.7 20.618.820.018.720.019.120.020.020.019.119.820.219.419.119.820.120.219.919.819.519.419.519.119.220.519.119.319.219.919.618.918.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

行政（国・県・市）が主に取り組むべき

民間や市民が主に取り組み、行政（国・県・市）は支援や範囲を限定して取り組むべき

税金を投入してやるべきでない

わからない

無回答


